
 R６ 前期「学校評価アンケート」結果 

回答者 86人 （参考昨年度 160人） 

                       

Ｑ 学校は「飯高タイムズ」や学校ＨＰ、メール配信、新聞紙面などを通して、教育方針や生徒の 

学習状況等に関する情報を、積極的に公開していると思いますか 
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Ｑ 「ゆめかなプロジェクト」やビジネスコースが取り組んでいる「地域学」など、地域と連携した教

育活動に積極的に取り組んでいると思いますか。 
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「ホームページの更新が遅い」とのご指摘がありました。週に１度を目安に更新して

いきたいと考えています。また、ホームページ全体の整理を行い、より見やすいもの

にしていきます。 

 

16 64 5
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１ 情報公開

４、とても思う ３、思う ２、あまり思わない １、全く思わない

17 63 4
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２ ゆめかな

４、とても思う ３、思う ２、あまり思わない １、全く思わない

課題の設定、情報収集、整理・分析、まとめ・表現の指導を行い、継続した探究活動

を通して生徒の探究力を高められるように努めていきます。 



Ｑ 本校の生徒は挨拶や服装・交通マナーなど基本的な生活習慣が身に 

付いていると思いますか。 
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Ｑ 中間考査や模試結果を含め、成績等に関する情報が適切に保護者に届いていると思いますか。 

（保護者のみ回答） 
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 「あまり思わない」「全く思わない」の割合を少しでも減らせるよう、メール配信を 

活用するとともに、保護者懇談会や説明会の際により適切な資料・説明に努めます。 

下半期は「あまり思わない」の回答がなくなるよう、生活習慣に関する指導していき

ます。 
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４ 服装・交通マナー

４、とても思う ３、思う ２、あまり思わない １、全く思わない

5 52 12 1
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５ 情報が行き届いているか

４、とても思う ３、思う ２、あまり思わない １、全く思わない



Ｑ 本校では、部活動全員加入制をとり部活動の活性化を推進していますが、本校生徒達は部活動に対

して活発に取り組んでいると思われますか。 

※（部活動の様子や大会結果は生徒会広報紙や飯高タイムズなどを利用して公開しています。） 
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Ｑ 本校の進路指導（進学指導・民間就職指導・公務員指導）について、何かご意見やご提案があれ 

ばご自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

部員が少ない中、協力し取り組んでいます。今後とも「文武両道」を目指して部活動

が活性化していくよいう、生徒と伴走していきます。 

 

※１０月には１，２年生の進路講演会が予定されています。また２年生では進路チュ

ーターも始まります。ぜひご家庭で進路についての話し合いや学習状況の確認をお

子様と一緒にする機会としていただきたいと思います。学年と教科の連携を密に

し、引き続き進路希望の実現に向けて丁寧なサポートができるように努めて参りま

す。 
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６ 部活動は活発か

４、とても思う ３、思う ２、あまり思わない １、全く思わない



Ｑ 教員の多忙化改善に向けた取組について、定時退校日、部活動休養日、リフレッシュウィーク、学

校閉庁日などを設定し積極的に推進していると思いますか。 
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引き続き、多忙化改善に向け、校務支援システムや採点システムの活用などの取組を

推進し、業務改善と環境整備に努めて参ります。 
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９ リフレッシュウィークについて

４、とても思う ３、思う ２、あまり思わない １、全く思わない


